
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА  

ЦЕНТЪР ЗА ИНФОРМАЦИОННО ОСИГУРЯВАНЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО 

София 1113, ул. „Атанас Далчев“ №8 , телефон 02/9713510 

 

На основание чл. 6, ал. (1), т. 7 от Правилника за устройството и дейността на центъра за 

информационно осигуряване на образованието и във връзка с кадровото обезпечаване на центъра 

ОБЯВЯВАМ 

свободно работно място за длъжността „старши експерт“ в отдел „Средно образование“, 

Център за информационно осигуряване на образованието 

1. Изисквания за заемане на длъжността: 

 минимална образователно-квалификационна степен за длъжността „бакалавър“; 

 професионална направление от Класификатора на областите на висше образование и 

професионалните направления – „Математика“, „Информатика“, „Информатика и 

компютърни науки“, „Комуникационна и компютърна техника“, „Електротехника, 

електроника и автоматика“, „Обществени комуникации и информационни науки“; 

 минимален професионален опит – 2 години опит в областта на информационните и 

комуникационните технологии и/или в областта на внедряването на информационните 

и комуникационните технологии в образованието. 

2. Заемане на свободното място 

Свободното място се заема чрез: 

 подбор по документи 

 интервю 

До участие в интервюто не се допускат кандидати, които не са представили всички необходими 

документи или представените документи не удостоверяват изпълнението на изискванията по т. 1. 

3. Срок и място за подаване на документи: 

Документите следва да бъдат представени лично в сградата на Център за информационно 

осигуряване на образованието, София 1113, ул. „Атанас Далчев“ №8, всеки работен ден от 9:00 до 

17:30 часа. 

4. Необходими документи за кандидатстване: 

 Заявление до директора на Център за информационно осигуряване на образованието с 

професионални мотиви за заемане на длъжността (с посочени телефон за връзка и адрес 

на електронна поща). 

 Професионална автобиография.  

 Декларация от лицето за неговото гражданство, както и за обстоятелствата, че е 

пълнолетно, не е поставено под запрещение, не е осъждано за умишлено престъпление 

от общ характер на лишаване от свобода и не е лишено по съответен ред от правото да 

заема определена длъжност. 

 Копия от документи за придобитата образователно-квалификационна степен, 

допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността. 

 Копия от документи, които удостоверяват продължителността на професионалния 

опит: трудова книжка, осигурителна книжка служебна книжка. 

 Други документи, които са свързани с изискванията за заемането на длъжността. 



5. Допускане до интервю 

Допуснатите за участие в интервюто кандидати ще бъдат уведомени чрез посочените в 

заявлението за заемане на длъжността, телефон за връзка и адрес на електронна поща. 

6. Кратко описание на длъжността: 

Основната цел на длъжността „старши експерт“ е да извършва информационно-аналитична 

дейност, като изготвя справки на база зададени критерии след анализ на данните в електронната 

информационна система, необходими за формирането и осъществяването на националната 

политика в областта на образованието. Участва в дейности, свързани с информационното 

осигуряване на образованието и обмена на информация с информационните системи на други 

държавни институции. Прави предложения за оптимизиране на използвания софтуер и 

структурата на базите данни. Методически подпомага, наблюдава, координира и контролира 
организацията и управлението на информационния поток. 

7. Минимален размер на основната заплата, определен за длъжността - 1700 лв. 

Основната месечна заплата се определя съгласно нормативните актове, определящи формирането 

на възнагражденията, като се отчита нивото квалификация и професионален опит. 

 


